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Lgsningsforslag til Test 8.

Oppgave 1
Sjekk i tur og orden om den gitte y oppfyller en egenverdiligning for de ulike operatorene, f. eks om

§13X = SX

med en konstant egenverdi for S;. (Som i tilfelle ma vaere enten /2 eller —h /2, de eneste mulige resultatene
vi kan fa ved en maling av en hvilken som helst komponent av spinnet til en spinn-halv-partikkel.) Her blir

2
konklusjonen at y er egenfunksjon til S, men ingen av komponentene.
Riktig svar: D.

Oppgave 2

Riktig svar: E.

Oppgave 3

Riktig svar: A.

Oppgave 4

Riktig svar: D.

Oppgave 5
Her kan vi helt uten regning konkludere med at (S?) = 3h%/4. Riktig svar: D.
Oppgave 6
ASy =1/(53) — (Sz)?
der

§2:h2<01><01>:h2<10>
7 4\10/\10 4 \01
AS, = \/h%/4 — 1?9 = V/5h/6

slik at (S2) = h%/4. Dermed blir

Riktig svar: B.

Oppgave 7
Tilsvarende framgangsmate som i oppgave 6 gir

AS, = V5n1/6

Riktig svar: B.



Oppgave 8
Tilsvarende framgangsmate som i oppgave 6 gir

AS, = /8h/6
Riktig svar: E.

Oppgave 9
Det er ingen usikkerhet i elektronspinnets absoluttverdi.
Riktig svar: A.

Oppgave 10
Tilstanden er normert dersom C = 1//26.
Riktig svar: C.



